

Številka: 9000-0003/2015
Datum: 18. 3. 2015

ZAPISNIK

3. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči, ki je bila v sredo, 18. marca 2015 ob 16. uri, v sejni sobi občine, Trg svobode 23, Kanal

Prisotni člani občinskega sveta:

Bruno Colavini, Radivoj Černe, France Pirih, Bruno Koncut, Simeon Kodelja, Miha Čargo, Jože Valentinčič (Lig), Mira Bandelj, Vladimir Kolmančič, Tina Gerbec, Risto Djurić, Klelija Dolenc, Jože Valentinčič (Deskle), Marko Bucik, Andraž Gregorčič (pred potrditvijo dnevnega reda), Hasib Brdar in Andreja Melink.

Opravičeno odsotni člani občinskega sveta: /

Ostali prisotni:

Župan Andrej Maffi, direktorica občinske uprave Nives Prijatelj, Andreja Nanut, občinska uprava (pri 7. točki dnevnega reda), Ljudmila Čibej Boltar, predsednica Nadzornega odbora (pri 3. točki dnevnega reda), direktor medobčinske uprave mag. Simon Leban (pri 8. točki dnevnega reda)

Novinarji: Ambrož Sardoč in Lea Kemperle

Sejo je sklical, zanjo predlagal dnevni red župan Andrej Maffi, vodil pa podžupan Marko Bucik.

Svetniki so najprej potrjevali zapisnik 2. redne seje občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

Sprejeli so naslednji

SKLEP

Potrdi se zapisnik 2. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

Župan je predlagal naslednji dnevni red:

1. Razprava in sklepanje o določitvi prejemnikov občinskih priznanj za leto 2015
Poročevalec župan, Komisija za odlikovanja in priznanja ter vloge in pritožbe občanov;
INTERNO, ZAPRTO ZA JAVNOST
2. Pobude, predlogi, vprašanja in odgovori
3. Razprava in sklepanje o Odloku o proračunu Občine Kanal ob Soči za leto 2015 in za leto 2016 – dopolnjen predlog
Poročevalec župan (gradivo v prilogi)
4. Razprava in sklepanje o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Deskle – predlog - I. branje
Poročevalec župan (gradivo v prilogi)
5. Razprava in sklepanje o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Kanal – predlog - I. branje
Poročevalec župan (gradivo v prilogi)
6. Razprava in sklepanje o soglasju k predlogu cene storitve pomoči družini na domu -predlog
Poročevalec župan (gradivo v prilogi)
7. Razprava in sklepanje o Elaboratu o oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo in ceno odvajanja in čiščenja odpadne komunalne odpadne vode – predlog

Poročevalec župan (gradivo v prilogi)

8. Razprava in sklepanje o Poročilu o delu medobčinske uprave občin Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči za obdobje od

01.01.2014 do 31.12.2014.

Poročevalec direktor medobčinske uprave (gradivo v prilogi)

Svetniki so glasovali o dnevnem redu in sprejeli naslednji

SKLEP

Potrdi se predlagani dnevi red.

K 1. točki dnevnega reda:

Razprava in sklepanje o določitvi prejemnikov občinskih priznanj za leto 2015.

Poročevalec župan in Komisija za odlikovanja in priznanja ter vloge in pritožbe občanov.

INTERNO, ZAPRTO ZA JAVNOST

Seja je bila v tem delu zaprta za javnost. Po končani razpravi so svetniki sprejeli naslednji

SKLEP

o podelitvi priznanj Občine Kanal ob Soči za leto 2015

1.

I. Nagrado Občine Kanal ob Soči za leto 2015 prejmejo:

1. Vilijem Kobal, Ajba 15, 5213 Kanal

2. Društvo tabornikov ROD odporne želve Anhovo, Srebrničeva 18, 5210 Deskle

2.

II. Priznanje Občine Kanal ob Soči za leto 2015 prejmejo:

1. Klara Medvešček, Anhovo 75, 5210 Deskle

2. Helena Vuk, Markiči 9, 5213 Kanal

3. Športni twirling klub Deskle, Srebrničeva 18, 5210 Deskle

3.

Sklep velja takoj.

Od te točke dalje je bila seja odprta za javnost.

Prisotnih je bilo 17 svetnikov občinskega sveta. Predsedujoči je ugotovil, da je občinski svet sklepčen.

K 2. točki dnevnega reda.

Vprašanja, predlogi in pobude občinskih svetnikov.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Jože Valentinčič (Lig), Risto Djurić, Mira Bandelj, Klelija Dolenc, Jože Valentinčič (Deskle), Tina Gerbec, Hasib Brdar in Bruno Koncut.

Jože Valentinčič (Lig) je vprašal, kdaj se bo v KS Lig in KS Kambreško spet organiziralo odvoz kosovnih odpadkov in kako se bo o tem obveščalo občane? Povedal je tudi, da se v Desklah občani pritožujejo nad tovarnjaki, ki na "placu" prodajajo sadje, saj ti pustijo tam tovarnjake tudi ponoči. Ve se, da je parkirnih mest malo. Če jim občina da dovoljenje za prodajo, jim je potrebno povedati, naj zvečer parkirajo drugje in ne na "placu", saj zasedejo dve parkirni mesti.

Župan je povedal, da se glede odvoza kosovnih odpadkov obvešča na krajevno običajen način, po oglasnih deskah in kontejnerjih.

Risto Djurić je povedal, da z odgovorom, ki so ga svetniki prejeli glede avtobusnega postajališča v Ajbi ni zadovoljen. Takrat, ko so se pogajali o teh zadevah so dobili informacijo, da je dan predlog za razlastitev. Sedaj pa vidi, da dejansko samo DRSC dal predlog in uspel, za avtobusno postajališče pa se tega ni dalo. Povedal je, da določenih stvari ne razume, saj sta bila v preteklosti s podžupanom pri lastniku parcel in sta se zmenila, da jih za solidno ceno (7.000,00 EUR) prodal. Svetnikom je bilo takrat rečeno, da je bil dan predlog za razlastitev. To se mu ne zdi korektno. Dogovorili so se za ceno, nato pa se je šlo delat parcelacijo in je občina danes še vedno tam, kjer je bila pred dvajsetimi leti. To, kar se počne je neresno. V Ajbo je občina do sedaj vložila precej sredstev in niso rešili še ničesar, zato se mu zdi to kar se počne negospodarno. Ta denar je bil dejansko vržen stran.

Direktorica občinske uprave je povedala, da je država parceli pod državno cesto razlastila, zato je občina v mesecu juniju lastnika z dopisom prosila, da bi preostali dve parceli prodal. Lastnik na ponudbo ni odgovoril. V začetku sta bili v postopku pridobivanja dve parceli. Zakaj bi občina kupila parceli pod državno cesto in jih prenesla na državo? Na zahtevo lastnika je bila opravljena parcelacija, ki jo je občina plačala. Nastale so štiri parcele. Takrat smo dobili informacijo, da država, kakor od vseh ostalih, odkupuje. Ker se lastnik s ceno ni strinjal, je država pričela postopek razlaščenja in ga za parceli pod državno cesto izpeljala.

Mira Bandelj je opozorila na stvari v zvezi z urgentnimi centri, ki se dogajajo na ravni države. Urgenca v Novi Gorici se seli v Šempeter. Poudarila je, da se morajo svetniki kot politiki zavedati, da to pomeni za občane slabši reakcijski čas, saj se bo po zdajšnjih normativih ko bo začel delovati urgentni center v Šempetru, tistega v Novi Gorici ukinilo. S tem se bodo storitve za naše občane poslabšale. Glede na to, da so se vse Severno Primorske občine že odzvale in so povedale, da se s tem ne strinjajo, bi bilo dobro, da nekaj naredi tudi Občina Kanal, saj so nekateri predeli v občini težko dostopni in slabo pokriti z GPS signalom. Če se bo politika angažirala obstaja vsaj možnost, da bo v Novi Gorici ostal vsaj klicni center, kar pomeni zadržan status oziroma kvaliteta storitve, ki so jo imeli do sedaj. Ve, da so Severno Primorske občine na slabšem kot Občina Kanal, vendar svetniki so tu za občane naše občine in meni, da če se občanom v letošnjem letu poslabša storitev, ne ve, zakaj bi morali oni to kar tolerirati. Potrebno se je boriti za naše občane, saj bo tako ali tako politika na državnem nivoju naredila kot bo hotela. Treba pa je na to opozarjati.

Župan je povedal, da se vsi prizadevajo, da se ti centri ne bi ukinili. Povedal je, da ni še nič dorečeno. Z Ministrstva za zdravje bodo prišli stvari obrazložiti županom vseh šestih občin. Kobarid, Tolmin, Bovec so posebna zgodba, saj imajo oni sedaj svojo urgenco in bodo z ukinitvijo precej bolj ogroženi kot naša občina. Država gradi deset urgentnih centrov. Prav je, da se počaka, kakšna bo organizacija dela in se potem ustrezno odreagira.

Klelija Dolenc je povedala, da imajo svetniki stranke DeSUS dva predloga. Prvi predlog je, da bi občina organizirala okroglo mizo na temo vrtničkanja, pridelave vrtnin in zelenjave, vpliv namakalnega sistema in možnost posledične prodaje in odkupa pridelkov. Predlagajo tudi, da bi občina sklicala naše obrtnike, da se jim predstavi investicije, ki so v proračunu, da se jih seznanijo z roki in pogoji.

Župan je povedal, da bo na temo pridelave v letošnjem letu zagotovo potekala kakšna okrogla miza. Skušalo se bo poiskati kompetentne predavatelje s tega področja. Glede namakalnega sistema je povedal, da je bil obvešččen, da je škoda, da se ga ni umestilo v proračun, saj bodo oktobra razpisi s strani države in za projekte kot je ta, obstaja 100 % financiranje ministrstva, tako da ne ve, kako se bo to izpeljalo. Trudili se bodo, da se to uredi. Delalo se bo analizo zemlje in naredilo se je analizo odkupa. Kmetijska zadruga je pripravljena odkupiti skoraj vse, kar se bo tam pridelalo, potem sta tu še dve šoli in vrtca. Prodaja torej ne bi bila problem. Problem je, kdo bo kaj prideloval. Potrebno bo spodbuditi ljudi, mogoče s tem, da se jim finančno pomaga pri nabavi rastlinjaka in potem zgraditi namakalni sistem. Glede obrtnikov so se zmenili, da bodo manjša dela, za katera ni potrebno pridobiti treh ponudb objavili na občinski spletni strani, da bodo obrtniki vedeli, kaj občina razpisuje. Občina bo organizirala tudi srečanje z obrtniki. Če drugače ne takrat, ko se bo obravnavalo in usklajevalo pravilnik o pomoči obrtnikom. Takrat se jih bo obvestilo tudi o

tem, da so nekatera dela objavljena na občinski spletni strani.

Jože Valentinčič (Deskle) je vprašal župana, kdo upravlja s parkiriščem nasproti gostilne Tanja v Desklah. Zanima ga ali je od občine ali od države. Prvi problem je, da je parkirišče močno umazano, drugi pa, da se občani jezijo, saj tovornjaki, ki so tam parkirani v zgodnjih jutranjih urah povzročajo močan hrup. Potrebno je nekaj urediti. Krajevna skupnost Deskle je predlagala, da bi vsi tovornjaki ponoči parkirali na parkirišču v Anhovem. Zanimalo ga je, kaj je z pločnikom od Deskel do Globnega? Ali so načrti narejeni in po kateri strani cestišča bo pločnik?

Župan je povedal, da je parkirišče last DRSC-ja.

Direktorica občinske uprave je povedala, da so načrti za pločnik narejeni in so bili več kot eno leto na direkciji, da bi opravili revizijo. Dokumentacijo so vrnili, revizijo mora občina izpeljati na svoje stroške. Po opravljeni reviziji jih bo potrebno še dodatno uskladiti. Pločnik pa bo potekal delno po desni in delno po levi strani cestišča.

Tina Gerbec je povedala, da je organizacijo okrogle mize in predstavitev razpisov za podjetnike podžupan predlagal že na odboru za gospodarstvo, š čimer so se člani odbora tudi strinjali. V zvezi s sofinanciranjem podjetnikov je imela še en predlog in sicer, da bi se Pravilnik o dodeljevanju finančnih spodbud za razvoj podjetništva v Občini Kanal ob Soči čim prej umestil na dnevni red za sejo.

Župan je povedal, da bo pravilnik najprej dan v pregled Statutarno pravni komisiji, Odboru za gospodarstvo, prostorsko planiranje in varstvo okolja in šele nato na občinski svet.

Hasib Brdar je opozoril tudi na problem bolnišnice za invalidno mladino v Stari Gori, ki naj bi se selila v Šempeter. Želel bi, da se glede tega kaj uredi.

Bruno Koncut je predlagal, da se v mrliških vežicah v Kanalu in Desklah naredi dve stojali za vence. Glede vode v Paljevem je povedal, da od leta 1985 občina tam ni naredila ničesar in bo potrebno to urediti.

Mira Bandelj je povedala, da je pred štirimi leti tudi ona predlagala, da se mrliške vežice opremi s skrinjicami za prostovoljni prispevek.

Župan je povedal, da bo režijski obrat preveril in pregledal opremo mrliških vežic.

K .3 točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o Odloku o proračunu Občine Kanal ob Soči za leto 2015 in za leto 2016 – dopolnjen predlog.

Poročevalec župan Andrej Maffi. Obrazložitve v imenu Nadzornega odbora Občine Kanal ob Soči je podala predsednica odbora Ljudmila Čibej Boltar (zapisnik v prilogi). Obrazložitve v imenu Odbora za gospodarstvo, prostorsko planiranje in varstvo okolja je podala predsednica odbora Tina Gerbec (zapisnik v prilogi). Obrazložitve v imenu Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti je podal Radivoj Černe (zapisnik v prilogi).

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Miha Čargo, Risto Djurić, Simeon Kodelja, Hasib Brdar, Marko Bucik in Klelija Dolenc.

Miha Čargo je povedal, da je potrebno objekt mladinskega kluba v Desklah temeljito sanirati, da se ne bo več delala škoda. Najprej naj se pridobi potrebno dokumentacijo, da se prostor zapre in kar bo ostalo denarja, naj se začne z izvedbo investicije. V tem primeru gre za zaščito objekta, ki bi ga lahko koristila vsa društva v kraju. Objekt ne bo namenjen samo mladinskemu klubu. Če je prav razumel župana, naj bi on to podpiral.

Risto Djurić je glede sanacije mladinskega doma v Desklah povedal, da je župan že pristal na 30.000,00 EUR. Prav je, da se objekt zaščiti. Tja je občina v preteklih letih vložila veliko denarja. Objekte je potrebno koristiti, jim dati vsebino, saj predstavljajo za občino velike stroške. Vse se tolerira. Boji se namreč, da bo v bodoče občina ves denar porabila za vzdrževanje objektov. Glede drugega amandmaja je povedal, da se z njim ne strinja, saj se hoče na ta način nekdo okoristiti. Sprašuje se, če v občini živi več kategorij občanov?

Simeon Kodelja je glede prvega amandmaja povedal, da je prav, da se objekt mladinskega kluba v Desklah sanira. Izvajalec bi moral dati zagotovila, da bodo dela dobro narejena. Glede drugega amandmaja je povedal, da nima nič proti knjižnici v Kanalu, je pa proti nakupu prostora za knjižnico, ker meni, da prostor za to ni primeren. Iz amandmaja tudi ni razvidno, katere prostore se bo najelo. Rad bi videl zapisnik sestanka s predstavniki Goriške knjižnice Franceta Bevka. Na

odboru za negospodarstvo je bilo rečeno, da je občina delala na projektu, da se uredi namembnost prostorov za cerkvijo. Zanima ga, če je to res in v kakšnem smislu?

Direktorica občinske uprave je povedala, da je bila ideja, da se celovito pregleda vse objekte in da se vanje začne umeščati dejavnosti.

Hasib Brdar je glede prvega amandmaja povedal, da je potrebno objekt sanirati, da se ne bo delala škoda. Drugega amandmaja pa ne bo podprl, saj ima občina veliko objektov in naj se to uredi.

Marko Bucik se strinja s tem, da se problem na mladinskem klubu v Desklah temeljito reši. Stvar mora biti arhitekturno podprta, da bo sovpadala z okoljem. Kar zadeva knjižnice je povedal, da zgodovina čitalništva v Kanalu sega daleč nazaj. Knjižnico se je že večkrat selilo, zato se mu zdi prav, da se to uredi. Kanal si namreč zasluži knjižnico, ki bo primerna tudi za invalide. Težiti pa je treba k nakupu.

Klelija Dolenc se strinja s tem, da je potrebno gledati dolgoročno, kam se bo kaj umestilo. Meni, da se sedaj to počne na kratek rok, probleme se rešuje od danes do jutri, zaradi česar občina porabi še več sredstev. Omenila je prostor pod osnovno šolo v Kanalu, ki je bil na začetku zelo velik in bi se ga lahko porabilo za marsikaj. Občina je potem to dala po delih društvom in sedaj je tako, da v občini ni prostora, ki bi lahko sprejel 300 – 400 ljudi.

Predsedujoči je povedal, da so bili dani trije amandmaji s strani svetnikov in sicer dva s strani svetnika Mihe Čarga in en s strani svetnika Andraža Gregorčiča.

Amandma 1:

Predlagatelj svetnik Miha Čargo:

Za sanacijo ravne strehe na objektu kulturnega doma Deskle se predvidi sredstva v znesku 30.000,00 EUR po že predvideni idejni rešitvi, s postavitvijo večnamenskega prostora nad ravno streho, ki ga bodo za svoje namene uporabljala različna društva v kraju.

Predvidena sredstva se prerazporedi iz postavke:

4180170 – 4025 – vzdrževanje objektov za kulturo v znesku 87.500,00 EUR.

Župan je prvi amandma podprl, zato so svetniki glasovali o amandmaju, ki ga je vložil svetnik Miha Čargo. Glasovalo je 17 svetnikov. Z 12 glasovi ZA in 3 glasovi PROTI so sprejeli naslednji

SKLEP

Sprejme se amandma svetnika Mihe Čarga.

Amandma 2:

Predlagatelj svetnik Miha Čargo:

Za najemnino prostorov knjižnice Josipa Kocijančiča se predvidi sredstva v višini 6.500,00 EUR za leto 2015 in 6.500,00 EUR za leto 2016, skupaj 13.000,00 EUR. Predvidena sredstva za najemnino se razporedi iz naslednje postavke:

a. 4180180 – 4204 - novogradnje, rekonstrukcije adaptacije objektov v kulturi v znesku 358.000,00 EUR ali

b. 4180170 – 4025 – tekoče vzdrževanje objektov za kulturo v znesku 87.500,00 EUR.

Svetniki so glasovali o amandmaju svetnika Mihe Čarga, s katerim se je župan strinjal. Glasovalo je 17 svetnikov. Z 9 glasovi ZA in 7 glasovi PROTI so sprejeli naslednji

SKLEP

Sprejme se amandma svetnika Mihe Čarga.

Amandma 3:

Predlagatelj svetnik Andraž Gregorčič:

Povečanje sredstev na proračunski postavki:

18059002 Programi za mladino

4180270 Sofinanciranje dejavnosti društev, ki delajo z mladimi

Konto: 4120 Tekoči transfer nepridobitnim organizacijam in ustanovam 15.000,00 EUR

Zmanjšanje sredstev na proračunskih postavkah:

4180270 Sofinanciranje dejavnosti društev, ki delajo z mladimi 3.000,00 EUR
4180180 Investicije in investicijsko vzdrževanje objektov za kulturo 10.000,00 EUR
4140050 Druge promocijske aktivnosti 2.000,00 EUR
Sredstva v višini 15.000,00 EUR namenja v celoti delovanju Kluba kanalske mladine.
Povzetek obrazložitve amandmaja:

Za leto 2015 se planira:

- 8 koncertov različnih glasbenih zvrsti – stroški na en koncert povprečno 2.000 EUR
- 6 predavanj in razstav – povprečen strošek prireditve 450 EUR
- nakup odrske opreme 3.000,00 EUR
- ostale prireditve (lani strošek 25.000,00 EUR)
- sodelovanje z drugimi društvi (odbojka na mivki, Skoki z mosta, Relly Banjšice)
- tekoči stroški, publikacije 1.300,00 EUR letno

Župan tega amandmaja ni podprl. Predlog župana:

Postavka 4180270 - sofinanciranje dejavnosti društev, ki delajo z mladimi se povečuje za 2.000 EUR iz postavke 4140050 - druge promocijske aktivnosti.

Svetniki so najprej glasovali o predlogu župana. Glasovalo je 17 svetnikov. S 7 glasovi ZA in 10 PROTI predloga župana niso potrdili, zato so svetniki glasovali o amandmaju svetnika Andraža Gregorčiča. Glasovalo je 17 svetnikov. Z 12 glasovi ZA in 5 PROTI so sprejeli naslednji

SKLEP

Sprejme se amandma svetnika Andraža Gregorčiča.

Pred glasovanjem za sprejem Proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2015 in Proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2016 so svetniki Hasib Brdar, Risto Djurić, Marko Bucik in Jože Valentinčič podali obrazložitev glasu.

Hasib Brdar je povedal, da so se v stranki SMC odločili, da dvoletnega proračuna ne bodo podprli. Če se lahko glasuje o vsakem proračunu posebej, bodo za proračun za leto 2015 glasovali, v nasprotnem primeru se bodo glasovanja vzdržali. Podpirajo torej proračun za leto 2015, dvoletnega pa ne.

Risto Djurić se strinja s tem, da so bile sedaj prvič, kar se srečuje z delom lokalne samouprave upoštevane skoraj vse pripombe. On sicer zagovarja dejstvo, da je potrebno z denarjem, s katerim občina razpolaga, reševati in dokončati eno zadevo, en kraj, potem naj se gre dalje. Peš hodnik Deskle – Globno se rešuje že pet let. V štirih proračunih je bil v proračunu zagotovljen denar za to investicijo, v tem proračunu je denar zagotovljen za revizijo tega projekta. Enako velja za avtobusno postajališče v Ajbi. Denar, ki je bil namenjen za namakalni sistem Gorenje Polje se je sedaj razpršilo na več krajev, namesto, da bi se ga usmerilo v en kraj in dokončalo začete investicije. Pripombe je imel tudi na samo pripravo proračuna. V njem naj bi bilo cel kup nepravilnosti. Zaradi vseh teh razlogov se bo svetniška skupina SD vzdržala glasovanja.

Marko Bucik je povedal, da so v svetniški skupini DeSUS proračun za leti 2015 in 2016 podrobno pregledali in niso imeli večjih pripomb. Na podlagi tega so se odločili, da proračun za obe leti podprejo.

Jože Valentinčič (Lig) je povedal, da bo svetniška skupina SDS proračun za leti 2015 in 2016 podprla, ker bo za leto 2016 potreben rebalans.

Glasovalo je 17 svetnikov. Z 11 glasovi ZA in 3 glasovi PROTI so sprejeli naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Proračun Občine Kanal ob Soči za leto 2015 in Proračun Občine Kanal ob Soči za leto 2016, vključno s pripadajočimi prilogami.

2.

Sklep velja takoj.

K 4. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Deskle – predlog - I. branje

Poročevalec župan Andrej Maffi.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri sta sodelovala Mira Bandelj in Hasib Brdar.

Glasovalo je 17 svetnikov. S 17 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Deskle – po hitrem postopku.

K 5. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Kanal – predlog - I. branje

Poročevalec župan Andrej Maffi. Obrazložitve v imenu Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti je podal Radivoj Černe (zapisnik v prilogi).

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri ni bilo razpravljavcev.

Glasovalo je 17 svetnikov. S 17 glasovi ZA so sprejeli

SKLEP

Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Kanal – po hitrem postopku.

K 6. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o soglasju k predlogu cene storitve pomoči družini na domu – predlog.

Poročevalec župan Andrej Maffi. Obrazložitve v imenu Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti je podal Radivoj Černe (zapisnik v prilogi).

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri je sodeloval Hasib Brdar.

Glasovalo je 17 svetnikov. S 17 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

o izdaji soglasja k ceni socialnovarstvene storitve pomoč družini na domu za leto 2015

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči daje soglasje k predlagani ekonomski ceni socialnovarstvene storitve, pomoč družini na domu Centra za socialno delo Nova Gorica, v višini 16,81 EUR za efektivno uro.

2.

Subvencionirana cena socialno varstvene storitve pomoč družini na domu za uporabnika znaša 3,80 EUR na uro storitve.

3.

Sklep velja naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporablja pa se od 1. 1. 2015 dalje.

K 7. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o Elaboratu o oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo in ceno odvajanja in čiščenja odpadne komunalne odpadne vode – predlog.

Poročevalec župan Andrej Maffi. Obrazložitve v imenu Odbora za gospodarstvo, prostorsko planiranje in varstvo okolja je podala predsednica odbora Tina Gerbec (zapisnik v prilogi).

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Mira Bandelj, Bruno Koncut, Hasib Brdar, Risto Djurić in Marko Bucik.

Svetniki so pri tej točki glasovali o dveh sklepih. Za sklep 7A – Sklep o cenah storitev oskrbe s pitno vodo je glasovalo 17 svetnikov. S 16 glasovi ZA in 1 glasom PROTI so sprejeli naslednji

SKLEP
o cenah storitev oskrbe s pitno vodo

1. člen

Občinski svet Občine Kanal ob Soči na predlog Režijskega obrata Občine Kanal ob Soči, kot izvajalca lokalne gospodarske javne službe storitve oskrbe s pitno vodo v občini, potrjuje sprejem Elaborata o oblikovanju cene storitve oskrbe s pitno vodo v Občini Kanal ob Soči, marec 2015.

2. člen

Cena storitve oskrbe s pitno vodo je sestavljena iz cene opravljanja storitve – vodarine ter omrežnine:

- **vodarina**, ki v skladu s 16. členom Uredbe vsebuje tudi strošek vodnega povračila za prodano pitno vodo (brez DDV)

Storitev	Enota mere	Cena (na m ³ dobavljene vode)			
Vodarina	Količina dobavljene pitne vode	Predračunska cena	Potrjena cena	Subvencija	Subvencionirana cena
	m ³	0,98EUR	0,98 EUR	0,49 EUR	0,49 EUR

- **omrežnina** za oskrbo s pitno vodo, ki v skladu s 16. členom Uredbe vsebuje tudi strošek obnove in vzdrževanja priključkov na javni vodovod v obsegu nalog izvajalca javne službe oskrbe s pitno vodo v skladu s predpisom, ki ureja oskrbo s pitno vodo – obvezna javna služba (brez DDV)

Storitev	Enota mere	Cena (v EUR na vodomer/mesec)			
Omrežnina za oskrbo s pitno vodo	Premer vodomera	Oblikovana nova cena	Potrjena cena	Subvencija	Subvencionirana cena
	DN 15	6,1525	6,1525	3,0763	3,0763
	DN 20	6,1525	6,1525	3,0763	3,0763
	DN 25	18,4576	18,4576	9,2288	9,2288
	DN 30	18,4576	18,4576	9,2288	9,2288
	DN 40	61,5254	61,5254	30,7627	30,7627
DN 50	61,5254	61,5254	30,7627	30,7627	

3. člen

Upravičenci do subvencij cen storitev javne službe so vsi uporabniki javne službe, ki so gospodinjstva ali izvajalci nepridobitnih dejavnosti.

Subvencije se financirajo iz občinskega proračuna.

4. člen

Ta sklep se objavi v Uradnem listu RS. Cene se začnejo uporabljati od 1.4.2015 naprej.

Za sklep 7B – Sklep o cenah storitev odvajanja in čiščenja odpadnih voda je glasovalo 17 svetnikov. S 16 glasovi ZA in 1 glasom PROTI so sprejeli naslednji

SKLEP o cenah storitev odvajanja in čiščenja odpadnih voda

5. člen

Občinski svet Občine Kanal ob Soči na predlog Režijskega obrata Občine Kanal ob Soči, kot izvajalca lokalne gospodarske javne službe storitve odvajanja in čiščenja odpadnih voda v občini, potrjuje sprejem Elaborata o oblikovanju cene storitve odvajanja in čiščenja odpadnih voda v Občini Kanal ob Soči 2015.

6. člen

Cena storitve odvajanja odpadnih voda je sestavljena iz cene storitve odvajanja odpadnih voda, omrežnine in okoljske dajatve.

- **storitev odvajanja odpadnih voda** (brez DDV)

Storitev	Enota mere	Cena (na m ³ dobavljene vode)			
Odvajanje odpadnih voda	Količina dobavljene pitne vode	Predračunska cena	Potrjena cena	Subvencija	Subvencionirana cena
	m ³	0,3479 EUR	0,3479 EUR	0,2957 EUR	0,0522 EUR

- **omrežnina za odvajanje odpadnih voda** (brez DDV)

Storitev	Enota mere	Cena (v EUR na vodomer/mesec)			
Omrežnina za odvajanje odpadnih voda	Premer vodomera	Oblikovana nova cena	Potrjena cena	Subvencija	Subvencionirana cena
	DN 15	5,4451	5,4451	4,3561	1,089
	DN 20	5,4451	5,4451	4,3561	1,089
	DN 25	16,3354	16,3354	13,0683	3,2671
	DN 30	16,3354	16,3354	13,0683	3,2671
	DN 40	54,4513	54,4513	43,5610	10,8903
DN 50	54,4513	54,4513	43,5610	10,8903	

7. člen

Cena storitve čiščenja odpadnih voda je sestavljena iz cene storitve čiščenja odpadnih voda in omrežnine.

- **storitev čiščenja odpadnih voda** (brez DDV)

Storitev	Enota mere	Cena (na m ³ dobavljene vode)			
Čiščenje odpadnih voda	Količina dobavljene pitne	Predračunska cena	Potrjena cena	Subvencija	Subvencionirana cena

	vode				
	m ³	0,9231 EUR	0,9231 EUR	0,7846 EUR	0,1385 EUR

- **omrežnina za čiščenje odpadnih voda (brez DDV)**

Storitev	Enota mere	Cena (v EUR na vodomer/mesec)			
		Oblikovana nova cena	Potrjena cena	Subvencija	Subvencionirana cena
Omrežnina za čiščenje odpadnih voda	Premer vodomera				
	DN 15	7,2626	7,2626	5,8101	1,4525
	DN 20	7,2626	7,2626	5,8101	1,4525
	DN 25	21,7875	21,7875	17,43	4,3575
	DN 30	21,7875	21,7875	17,43	4,3575
	DN 40	72,6251	72,6251	58,1001	14,525
DN 50	72,6251	72,6251	58,1001	14,525	

8. člen

Upravičenci do subvencij cen storitev javne službe so vsi uporabniki javne službe, ki so gospodinjstva ali izvajalci nepridobitnih dejavnosti.

Subvencije se financirajo iz občinskega proračuna.

9. člen

Ta sklep se objavi v Uradnem listu RS. Cene se začnejo uporabljati od 1.4.2015 naprej.

K 8. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o Poročilu o delu medobčinske uprave občin Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči za obdobje od 01.01.2014 do 31.12.2014.

Poročevalec direktor medobčinske uprave mag. Simon Leban.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Hasib Brdar, Risto Djurić, Mira Bandelj in Radivoj Černe.

Glasovalo je 17 svetnikov. S 15 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Kanal ob Soči se je seznanil s Poročilom o delu medobčinske uprave občin Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči za obdobje od 01.01.2014 do 31.12.2014.

Župan je predlagal, da se obravnava še točko kadrovske zadeve, ker je potrebno izdati Soglasje k imenovanju direktorja Javnega zavoda za gasilsko in reševalno dejavnost – Gasilska enota Nova Gorica.

K 9. točki dnevnega reda.

Kadrovske zadeve.

Poročevalec Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (zapisnik v prilogi).

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri sta sodelovala Marko Bucik in Hasib Brdar.

Glasovalo je 16 svetnikov. S 14 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

**o izdaji soglasja k imenovanju direktorja Javnega zavoda za gasilsko in reševalno dejavnost
– Gasilska enota Nova Gorica**

1.

Občina Kanal ob Soči daje soglasje k imenovanju Aleša Markočiča, rojenega 20.6.1973, diplomiranega ekonomista, stanujočega Vetrišče 18, 5000 Nova Gorica, za direktorja Javnega zavoda za gasilsko in reševalno dejavnost – Gasilska enota Nova Gorica.

2.

Mandat direktorja traja štiri leta.

3.

Sklep velja takoj.

Seja je bila zaključena ob 19.30.

Zapisala:
Valentina Velišček

Predsedujoči
Marko Bucik

Priloge:

- lista prisotnosti
- Zapisniki Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Nadzornega odbora, Odbora za gospodarstvo, prostorsko planiranje in varstvo okolja ter Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti, bodo priloge tega zapisnika.

PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV

Na 3. redni seji dne 18. 3. 2015, so bili sprejeti naslednji sklepi:

Sklep 1:

Potrdi se zapisnik 2. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

- na seji

Sklep 2:

Potrdi se predlagani dnevni red.

- na seji

Sklep 3:

Sklep o podelitvi priznanj Občine Kanal ob Soči za leto 2015

- na seji

Sklep 4:

Sprejme se amandma svetnika Mihe Čarga.

- na seji

Sklep 5:

Sprejme se amandma svetnika Mihe Čarga.

- na seji

Sklep 6:

Sprejme se amandma svetnika Andraža Gregorčiča.

- na seji

Sklep 7:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Proračun Občine Kanal ob Soči za leto 2015 in Proračun Občine Kanal ob Soči za leto 2016, vključno s pripadajočimi prilogami.

- na seji

Sklep 8:

Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Deskle – po hitrem postopku.

- na seji

Sklep 9:

Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Kanal – po hitrem postopku.

- na seji

Sklep 10:

Sklep o izdaji soglasja k ceni socialnovarstvene storitve pomoč družini na domu za leto 2015.

Sklep velja naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporablja pa se od 1. 1. 2015 dalje.

Sklep 11:

Sklep o cenah storitev oskrbe s pitno vodo.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Sklep 12:

Sklep o cenah storitev odvajanja in čiščenja odpadnih voda.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Sklep 13:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči se je seznanil s Poročilom o delu medobčinske uprave občin Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči za obdobje od 01.01.2014 do 31.12.2014.

- na seji

Sklep 14:

Sklep o izdaji soglasja k imenovanju direktorja Javnega zavoda za gasilsko in reševalno dejavnost – Gasilska enota Nova Gorica.

- na seji



OBČINA KANAL OB SOČI

**Odbor za gospodarstvo, prostorsko planiranje
in varstvo okolja
Trg svobode 23
5213 Kanal**

Številka: 011-0004/2015-3

Datum: 16. 3. 2015

Zadeva: ZAPISNIK

**Zapisnik 2. redne seje Odbora za gospodarstvo, prostorsko planiranje in varstvo okolja
Občine Kanal ob Soči dne 16.3.2015 ob 18.00 uri na sedežu Občine Kanal ob Soči.**

Prisotni člani odbora: Bruno Koncut, Tina Gerbec, Miha Čargo, Hasib Brdar, Ivan Križnič,
Vanda Colja, Ivan Humar

Ostali prisotni: Andrej Maffi (župan), Marko Bucik (podžupan), Andreja Nanut.

1. Potrditev dnevnega reda.

Prisotni člani komisije potrdijo predlagani dnevni red:

1. Razprava o Elaboratu o oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo in ceno odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih voda.
2. Razno.

Prisotni člani odbora soglasno potrdijo predlagani dnevni red.

Točka 1)

Andreja Nanut na kratko predstavi glavne vsebine Elaborata o oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo in cen odvajanja ter čiščenja komunalnih odpadnih voda v občini Kanal ob Soči.

1.1.2013 je stopila v veljavo Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uredba), ki določa natančna merila za oblikovanje cen storitev gospodarske javne službe.

V elaboratu se ugotavlja razliko med potrjeno ceno in obračunsko ceno opravljenih storitev za preteklo obračunsko obdobje glede na dejansko količino opravljenih storitev v tem obdobju in jo upošteva pri izračunu predračunske cene za naslednje obračunsko obdobje.

Andreja Nanut pove, da so bile obračunske cene za uporabo javne infrastrukture za pitno vodo (omrežnine) nekoliko višje predvsem zaradi priključitve prebivalcev na vodovod KS Kal na Kanalom, obračunska cena uporabe javne infrastrukture za storitev odvajanja komunalnih odpadnih voda (omrežnina) pa zaradi priključitve prebivalcev na kanalizacijo Kal nad Kanalom in Kanalski Vrh.

Na področju cen storitev oskrbe s pitno vodo je predvidena nižja subvencija za vodarino (iz 60% v letu 2014 na 50% v letu 2015) in za omrežnino (iz 80% v letu 2010/4 na 50% v letu 2015).

Na področju cen storitev odvajanja in čiščenja odpadnih voda se subvencija pri storitvi odvajanja in čiščenja odpadnih voda v letu 2015 poveča iz 80% v letu 2014 na 85% v letu 2015. Subvencija za omrežnino za odvajanje in čiščenje odpadnih voda pa ostaja enaka kot v letu 2014 in sicer 80%.

Na zahtevo članov odbora se pove primerjava cene za porabo 4m³ vode med:

- Občino Tolmin: cena znaša 12,00 EUR in
- Občino Kanal ob Soči: cena znaša 9,00 EUR.

PREDLOG ODBORA:

Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uredba) določa natančna merila za oblikovanje cen storitev gospodarske javne službe.

Odbor za gospodarstvo, prostorsko planiranje in varstvo okolja (v nadaljevanju Odbor) se je seznanil s Elaboratom o oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo in cen odvajanja ter čiščenja komunalnih odpadnih voda v Občini Kanal ob Soči, ki je v skladu z Uredbo.

Člani odbora so se seznanili s predlaganimi cenami storitev oskrbe s pitno vodo za leto 2015 (priloga 7/A) in s cenami storitev odvajanja in čiščenja odpadnih voda za leto 2015 (priloga 7/B) ter s spremembami na področju subvencioniranja cen navedenih storitev.

Odbor predlaga Občinskemu svetu, da potrdi predlagani:

1. **SKLEP o cenah storitev oskrbe s pitno vodo s pripadajočimi cenami vodarine in omrežnine za oskrbo s pitno vodo v letu 2015.**

Odbor predlaga, da se na področju cen storitev oskrbe s pitno vodo v letu 2015 potrdi predlagana subvencija za vodarino v višini 50% in za omrežnino prav tako v višini 50%.

Odbor predlaga Občinskemu svetu, da potrdi predlagani:

2. **SKLEP o cenah storitev odvajanja in čiščenja odpadnih voda s pripadajočimi cenami storitev odvajanja odpadnih voda, čiščenja odpadnih voda in omrežnine za čiščenje odpadnih voda.**

Odbor predlaga, da se na področju cen storitev odvajanja odpadnih voda v letu 2015 potrdi predlagana subvencija za storitev odvajanja in čiščenja odpadnih voda v višini 85% ter za omrežnino za čiščenje in odvajanje odpadnih voda v višini 80%.

Člani odbora so soglasno potrdili predlagane cene (ki jih zahteva tudi sama vzdržnost sistema). Cene navedenih storitev so sicer nekoliko višje v primerjavi z letom 2014, so pa kljub temu občutno nižje v primerjavi z ostalimi občinami.

Zapisnik sestavila:

Predsednica odbora
Tina Gerbec, univ. dipl. pol.





Občina Kanal ob Soči
Odbor za negospodarstvo in
javne službe družbenih dejavnosti

Številka: 011-0005/2015-2
Datum: 16.3.2015

Zapisnik 2. sestanka Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti

Prisotni člani odbora: Radivoj Černe, Vladimir Kolmančič, Simeon Kodelja, Valter Valentinčič
in Milica Zimic

Seja je bila sklicana v ponedeljek, 16.3.2015 ob 19. uri, v prostorih Občine Kanal ob Soči.

Sejo je vodil predsednik odbora Radivoj Černe (v nadaljevanju predsednik).

Najprej je predsednik predlagal spremenjen vrstni red obravnave predlaganega dnevnega reda:

1. Razprava o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Deskle – predlog - I. branje
2. Razprava o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Kanal – predlog - I. branje
3. Razprava o soglasju k predlogu cene storitve pomoči družini na domu - predlog
4. Razprava o Odloku o proračunu Občine Kanal ob Soči za leto 2015 in za leto 2016 – dopolnjen predlog

Spremembo predlaganega vrstnega reda dnevnega reda so člani soglasno sprejeli.

Tč1,2

SKLEP k 1. in 2. točki

Odbor predlaga da se potrdi uskladiitev Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Deskle in Osnovna šola Kanal po hitrem postopku.

Tč 3

SKLEP k 3. točki

Odbor predlaga, da se potrdi predlagano ekonomsko ceno 16,81 EUR za efektivno uro socialnovarstvene storitve pomoči družini na domu. Občina naj sofinancira ceno socialnovarstvene storitve pomoči družini na domu za uporabnika v višini 56,12%. Cena za uporabnika ostane nespremenjena in znaša 3,80 EUR za uro storitve.

Tč 4

SKLEP k 4. točki

Odbor je bil seznanjen s podanim amandmajem za nemoteno delovanje knjižnice v Kanalu.

Predsednik odbora:
Radivoj Černe

**OBČINA KANAL OB SOČI
NADZORNI ODBOR**

Številka: 9001-0002/2015-3

Datum: 16. 3. 2015

ZAPISNIK

2. redne seje NO z dne 16. marca 2015 ob 19.00 uri

Prisotni: Ljudmila Čibej Boltar, Tanja Laščak Mužič, Iztok Kralj, Milan Bezjak in Stanislav Kos

Ostali prisotni: Andrej Maffi, župan in Metoda Humar, občinska uprava

Dnevni red:

1. potrditev zapisnika 1. redne seje NO
2. dopolnjeni predlog proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2015 in 2016.
3. program delovanja NO v letu 2015
4. razno

Predsednica NO Ljudmila Čibej Boltar je najprej pozdravila vse prisotne in prebrala dnevni red.

K 1. točki dnevnega reda.

Predsednica NO je prebrala zapisnik 1. redne seje NO, ki ga je potrebno poslati vsem članom po e-pošti. Ker na zapisnik ni bilo pripomb so člani o njem glasovali. Sprejeli so naslednji

SKLEP

Potrdi se zapisnik 1. redne seje NO.

Sklep je bil soglasno sprejet.

K 2. točki dnevnega reda

Člani nadzornega odbora so pregledali in se seznanili z dopolnjenim predlogom proračuna za leti 2015 in 2016. Predsednica nadzornega odbora, podpredsednica NO Tanja Laščak Mužič ter član Milan Bezjak, so postavili nekaj vprašanj, predvsem v tistih delih, kjer so se postavke zmanjšale oziroma povečale. Obrazložitve sta podala župan in Metoda Humar. Po dolgi razpravi je nadzorni odbor sprejel naslednji

SKLEP

Člani NO so pregledali dopolnjen predlog proračuna Občine Kanal ob Soči za leti 2015 in 2016. S sestavo proračuna se strinjajo, zato dajejo pozitivno mnenje na dopolnjen predlog proračuna za leti 2015 in 2016.

Sklep je bil soglasno sprejet.

K 3. točki dnevnega reda.

Član NO so sprejeli program dela za leto 2015. Odločili so se, da bodo pregledali delovanje KS Anhovo Deskle in enega društva. Katero bo to društvo, se bo NO odločil po razpisih. Od investicij iz preteklega leta bodo pregledali investicijo Gorenja vas. Član NO Milan Bezjak je predlagal, da se pregleda delovanje NO za nazaj. Ostali člani NO pa so predlagali, da se v zvezi s tem pregleda vse zapisnike za pretekli mandat.

K 4. točki dnevnega reda.

Podpredsednica NO Tanja Laščak Mužič je zanimalo, kako je z izobraževanjem članov NO?

Glede nezdržljivosti funkcij je povedala, da se je pozanimala ali je član NO lahko tudi predsednik katerega izmed društev v občini. Dobila je odgovor, da v tem ni nič spornega in sta ti dve funkciji združljivi.

Član NO Milan Bezjak je predlagal, da bi se člani NO in člani ostalih odborov ter svetniki odpovedali eni sejnini v dobrodelne namene.

Seja se je zaključila ob 21.30.

Zapisala:
Valentina Velišček

Ljudmila Čibej Boltar
Predsednica NO